
 
Ata da Reunião da Comissão Organizadora da 3º Conferencia Municipal de 
Desenvolvimento Rural de São José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 09 
de Março de 2015. 
 
Ás quatorze horas do dia 09 de março de dois mil e quinze, na Sala de Reuniões da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua Veríssimo Marques, 
nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os conselheiros da Comissão 
Organizadora da 3º Conferencia Municipal de Desenvolvimento Rural de São José 
dos Pinhais.  
Pauta Livre: iniciando os trabalhos a Srª Jôse da Emater em conjunto com conselheiros 
definiram a data 3º Conferencia Municipal de Desenvolvimento Rural para o dia dezesseis 
de Maio de dois mil e quinze na Câmara Municipal de Vereadores – SJP a ser realizado 
das 8:00 hrs as 12:00 hrs e das 13:00 hrs as 18:00hrs; discutiram também os  três temas 
principais para a Conferencia. Conselheiros discutiram a possibilidade da realização das 
prés-conferencias nas cinco região do município. 
Srª Jôse colocou sobre a função dos delegados nas reuniões dentro do regimento; quem 
se candidatara para a Conferencia.Quais os desafios que temos que vencer. 
Os conselheiros discutiram sobre a divulgação em massa do evento por meio das 
paróquias. (lideres das igrejas). Também discutiram a importância das Cooperativas 
COPASOL E COCASTEL no evento. 
Sr. Alexsandro Jandir colocou sobre o método de divulgação do evento (faixas, cartazes, 
flayers, layout e outros) tal procedimento será realizado pelo setor de comunicação do 
município. Os conselheiros acordaram que o layout será definido na próxima reunião do 
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural,sendo a próxima reunião ordinária. 
A Srta Mônica Ienkot  (1º Secretária) deu por encerrada a reunião, às dezesseis horas e 
cinco minutos, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, Secretária do CMDR, lavrei 
a presente ata que assinada por mim e pelo Senhor Presidente, tendo em vista que os 
demais conselheiros assinaram a lista de presenças em livro próprio. 
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